

O B E C Š A R I Š S K É J A S T R A B I E

Z Á P I S N I C A

Napísaná z XVII. riadneho zasadnutia pléna Obecného zastupiteľstva
v Šarišskom Jastrabí, konaného dňa 14. decembra 2017

Prítomní poslanci

V počte osem, vid' prezenčná listina

Ostatní prítomní:

1/ PaedDr. Ľubomír Rešetár- starosta obce

2/ Monika Brilllová – hlavná kontrolórka obce

PROGRAM:

- 1) Otvorenie
- 2) Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa
- 3) Kontrola plnenia uznesenia z predošlého zasadnutia OZ
- 4) Schválenie právnych noriem, VZN na rok 2018
- 5) Schválenie rozpočtu obce na rok 2018
- 6) Schválenie plánu kontrolnej činnosti HK na I. polrok 2018
- 7) Schválenie žiadosti o odkúpenie pozemku
- 8) Informácia o pripravovaných projektoch obce, pracovné zámery na rok 2018
- 9) Diskusia, rôzne.
- 10) Záver

K bodu č. 1

XVII. riadne zasadnutie pléna OZ sa začalo o 18,30 hod. v zasadačke obecného úradu Šarišské Jastrabie. Otvoril a viedol ho starosta obce PaedDr. Ľubomír Rešetár, ktorý na úvod privítal všetkých prítomných na zasadnutí a konštatoval, že z pozvaných 9 poslancov sú prítomní 8 poslanci a preto vyhlásil plenárne zasadanie za uznášania schopné. Zároveň oboznámil poslancov s navrhovaným programom. Za navrhovaný program hlasovali všetci prítomní 8 poslanci.

K bodu č. 2

Starosta navrhol, aby v návrhovej komisii pracovali: p. Sakala Michal a p. Tkáčová Ľudmila, za overovateľov zápisnice starosta určil Ing. Dvorščák Emil a p. Kerbčar Martin, za zapisovateľku zamestnankyňu obecného úradu p. Viera Sovičová. Poslanci s návrhom súhlasili s počtom hlasov 8 za tento návrh.

K bodu č. 3

Starosta obce zhodnotil plnenie uznesení z predošlého zasadnutia obecného zastupiteľstva. Konštatoval, že uznesenia z predošlého zasadnutia OZ boli splnené, čo sa týka zriadenia školskej jedálne v priestoroch baru je to v štádiu preverovania.

K bodu č. 4

Starosta obce oboznámil prítomných s návrhom VZN č. 3/2017 o financovaní základných umeleckých škôl, materských škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti obce,

zriadených na území obce Šarišské Jastrabie na kalendárny rok 2018, ktorý bol vyvesený na úradnej tabuli obce Šarišské Jastrabie. Poslanci jednohlasne schválili VZN č. 3/2017.

K bodu č. 5

Starosta obce privítal na zasadnutí OZ hlavnú kontrolórku obce p. Brilovú Moniku, ktorá sa dostavila na zasadnutie OZ o 19.00 hod., oboznámil prítomných s návrhom rozpočtu obce na rok 2018. Hovoril o požiadavkách JDS – 2500,- €, DHZ – 1500,- €, SZPB 500,- €, Telovýchovná jednota 3500,- € na činnosť organizácie a 1500,- € na organizovanie turnaja Jastrabčanov, ktorý sa bude konať v roku 2018 u nás. Ďalej sa zmienil o schválenej dotácii 150 000,- € na výstavbu telocvične a rímska cesta 7000,- € a o položkách, ktoré sa v rozpočte každoročne opakujú /mzdy, poisťné, energie a pod./.

Hlavná kontrolórka obce p. Brillová Monika poznamenala, že rozpočet obce vyjadruje samostatnosť hospodárenia obce, je navrhnutý ako vyrovnaný a je dobre nastavený. Počas vyvesenia návrhu rozpočtu bola schválená dotácia na výstavbu telocvične 150 000,- €, ktorá významne ovplyvní predložený návrh rozpočtu na rok 2018. Schválenú dotáciu odporučila zapracovať do rozpočtu, navrhnúť výdavky z rozpočtu obce a prijať rozpočet na dofinancovanie. V návrhu rozpočtu sú kapitálové výdavky vo výške 128 896,- € určené na výstavbu a rekonštrukcie. Obecnému zastupiteľstvu odporučila schváliť návrh rozpočtu obce na rok 2018 so zapracovanou zmenou a rozpočty na rok 2019 a 2020 zobrať na vedomie.

Poslanci s návrhom súhlasili a jednohlasne schválili rozpočet obce na rok 2018 so zapracovanou zmenou /150 000,- €/ . Návrh rozpočtu obce na rok 2019 a 2020 a stanovisko hlavnej kontrolórky obce na rok 2018, /2019-2020/ zobrali na vedomie.

K bodu č.6

Hlavná kontrolórka obce p. Brillová Monika predniesla poslancom Plán kontrolnej činnosti HK na I. polrok 2018. Kontrola bude zameraná na kontrolu pri odvádzaní zrážkovej dane za platby umeleckých výkonov, umeleckých diel za rok 2017, kontrola evidencie nehnuteľného majetku v správe rozpočtovej organizácie, vypracovanie odborného stanoviska k záverečnému účtu za rok 2017 pred jeho schválením v OZ, kontrola plnenia uznesení prijaté v roku 2017, kontrola vybavovania sťažností a ostatné činnosti hlavného kontrolóra. Poslanci schválili plán kontrolnej činnosti na I. polrok 2018.

K bodu č.7

Starosta obce oboznámil prítomných poslancov so Zámerom Obce Šarišské Jastrabie na prevod majetku obce, ktorý bol vyhlásený a vyvesený. Predmetom prevodu sú zastavané plochy o celkovej výmere parciel 410 m² vo vlastníctve obce pre Michala Balušinského, Šarišské Jastrabie 113 - je potrebné určiť cenu za m².

Poslanec Balušinský Jozef poznamenal, že dotýčny nekupuje obecný pozemok, ale pozemok, ktorý užívali, ale nebol vysporiadaný cez ROEP a stal sa obecným pozemkom.

Poslanec JUDr. Rešetár Juraj podotkol, že problém je v tom, že si to predkovia nevysporiadali vydržaním.

Po diskusii poslanci schválili predaj pozemku Michalovi Balušinskému, Šarišské Jastrabie 113 z dôvodu hodného osobitného zreteľa o výmere 410 m² za cenu 0,10 €/m² z dôvodu dlhodobého užívania a nevysporiadania pri ROEP.

K bodu č. 8

Starosta obce informoval poslancov o pripravovaných projektoch obce a pracovných zámeroch na rok 2018.

Je schválená MAS Horný Šariš Minčol. Čo sa týka okresu Stará Ľubovňa, patrí medzi najúspešnejšie, boli schválené 4 MAS. 19.12.2017 bude zasadať Valné zhromaždenie a Rada MAS, kde budú podané informácie ohľadom vyhlasovania výziev. Čo sa týka nás, je jedná

výzva cez Slovenský futbalový zväz, kde sa chceme zapojiť. Týka sa to výstavby šatní na futbalovom ihrisku. Je potrebné vyriešiť výmenu pozemkov s Gréckokatolíckou cirkvou, pretože pri výzve je potrebné doložiť list vlastníctva. Oslovili sme farára farnosti ThLic. Miroslav Šimko, PhD, ktorý je ochotný spolupracovať pri výmene týchto pozemkov. Poslanci schválili podanie žiadosti na výstavbu – rekonštrukciu šatní na futbalovom ihrisku cez SFZ.

Výstavba požiarnej zbrojnice – starosta obce kontaktoval p. Soleckého z firmy SOFER s. r. o. Stará Ľubovňa, ktorý mu podal informácie. Jednalo by sa o požiarnu zbrojnicu jednoposchodovú cca 42 000,- €. V prípade schválenia projektu, realizácia požiarnej zbrojnice začiatkom roka 2018. Poslanci schválili výstavbu montovanej požiarnej zbrojnice v prípade schválenia projektu.

Starosta obce podal informáciu ohľadom autobusovej zastávky, ktorá bola zbúraná následkom dopravnej havárie. Výstavba novej autobusovej zastávky sa bude realizovať začiatkom budúceho roka. Po diskusii sa poslanci zhodli na tom, aby bola postavená provízorná autobusová zastávka z dôvodu bezpečnosti občanov.

Na základe Výzvy Rady vlády SR pre prevenciu kriminality na predkladanie žiadosti o poskytnutie dotácie zo ŠR bola podaná žiadosť o poskytnutie dotácie „Detské dopravné ihrisko v obci Šarišské Jastrabie“.

Najväčšia stavba v roku 2018 je výstavba novej telocvične. Je schválená maximálnu dotácia /150 000,- €/, riešia sa stavebné a územné rozhodnutia. Stavba je z netypického materiálu, suma cca 340 – 350 tis. €. Potrebné je riešiť otázku financovania cca 200 tis. €, snahou je získať finančné prostriedky z rezervy predsedu vlády a úverové možnosti.

Poslanec Hnat Ladislav podotkol, že montovaná stavba je energetická najvýhodnejšia a navrhol dať urobiť cenovú ponuku na výstavbu novej telocvične firmám zaoberajúcim sa montovanými stavbami. Poslanci po diskusii schválili preverenie ponúk na montovanú telocvičňu, preveriť certifikáty, životnosť a vhodnosť na naše poveternostné podmienky. Starosta obce preverí montovanú telocvičňu v Medzanoch.

K bodu č. 9

Starosta obce predložil poslancom Rozpočtové opatrenie č.3/2017 obce Šarišské Jastrabie zo dňa 14.12.2017 a Rozpočtové opatrenie č. 3/2017 ZŠ s MŠ Šarišské Jastrabie zo dňa 14.12.2017, ktoré poslanci schválili.

Starosta obce navrhol možnosť odmeny pre poslancov a hlavnej kontrolórke, poslanci po diskusii schválili odmenu poslancom a hlavnej kontrolórke vo výške 570,- € v hrubom.

Poslanci schválili poskytnutie finančného príspevku:

- ZO JDS Šarišské Jastrabie vo výške 2500,- €
- SZPB Šarišské Jastrabie vo výške 500,- €
- TJ Minčol Šarišské Jastrabie vo výške 3500,- €- na činnosť organizácie, 1500,- € - organizovanie turnaja Jastrabčanov
- DHZ Šarišské Jastrabie vo výške 1500,- €.

Starosta obce pozval poslancov na kultúrne podujatia, ktoré sa uskutočnia v našej obci v decembri 2017.

- Obec Šarišské Jastrabie a ZŠ s MŠ Šarišské Jastrabie – 17.12.2017 vianočné trhy .Žiaci a zamestnanci školy pripraví rôzne vianočné dekorácie a vianočný punč. Výťažok z predaja bude použitý pre deti, ktoré sa ocitli v ťažkej životnej situácii, vystúpenie folklórnej skupiny Šarišanci, posedenie a vyhodnotenie prác najlepšia babka a dedko,
- Gréckokatolícka cirkev, farnosť Šarišské Jastrabie – 25.12.2017 akadémia Gospelkoncert,
- Obec Šarišské Jastrabie v spolupráci s SPOLAGRO s. r. o. - 27.12.2017 posedenie s jubilantmi.

V závere starosta obce poprial všetkým prítomným šťastné a pokojné prežitie vianočných sviatkov a šťastný Nový rok 2018.

K bodu č. 10

Členka návrhovej komisie p. Tkáčová Ľudmila predniesla návrh na uznesenie. Záverom starosta obce poďakoval prítomným za účasť na zasadnutí.

PaedDr. Ľubomír Rešetár
starosta obce



Zapísala: Viera Sovičová

Overovatelia: 

